11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.01.2005 01:15:45

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpada: 16.01.2005 16:02:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7250/answer/7251




YBaxaemnitt [lenuc! Ecinu Bam 6onee KoM$pOPTHO TPU OTKPHITOM T'OJIOBKE TIOJIOBOTO YJIEHa, TO UMEET
CMBICII CHleNiaTh Ollepalyio MUPKyMIK310 (06pe3aHre KpaliHeil IJIOTH), IOCJIe Yero IoJIoBKa I0JI0BOTO
yrieHa Oy[eT MOCTOSTHHO OTKPBITOM. [Ipy IIOCTOSIHHO OTOABUHYTOM KpaiHel mioTu (6e3 o6pe3aHus)
MOXKEeT Pa3BUTHCA OTEK KpauHeU IIJIOTH, YTO MOXKeT IIPUBECTH K YILIeMJIEHUI0 T'OJIOBKU. Yaauu!



